

Pentru obținerea unui pașaport, în condiții civilizate

Faceți programări online

Pentru a evita aglomerația de la ghișeele de preluare cereri pentru eliberarea pașapoartelor, Instituția Prefectului le recomandă bihorenilor să se programeze online, pe site-ul www.epasa-poarte.ro, accesând județul Bihor.

Pentru persoanele care nu au posibilitatea să facă o rezervare online, Prefectura Bihor menționează că se poate obține o programare pentru ziua în curs, în baza unui număr de ordine obținut de la ghișeul de eliberări al Serviciului Public Comunitar pentru Eliberarea și Evidența Pașapoartelor Simple. „În ambele situații, cetățenii se vor prezenta la ora programată, cu documentele prevăzute de lege și dovada achitării taxei aferente”, precizează Prefectura Bihor, care reamintește că, din data de 20 iulie, intră în vigoare modificările legislative care vizează pașapoartele. Astfel, pașapoartele temporare vor fi eliberate în termen de cel mult 3 zile doar în situații obiective în care, din motive de sănătate, familiale sau profesionale, este necesară și urgentă prezența



persoanei pe teritoriul altui stat și nu există timpul necesar pentru emiterea pașaportului simplu electronic (fiind necesară prezentarea documentelor care determină necesitatea și urgența deplasării persoanei în străinătate), rămânând valabile și celelalte situații prevăzute de lege în prezent (călătoria în state aflate în stare de beligeranță, când pașaportul a fost depus pentru obținerea unor vize și când în pașaport nu mai există

file disponibile pentru aplicarea vizelor). În celelalte situații, pașaportul simplu temporar va fi eliberat în termen de 14 zile calendaristice. Pașapoartele simple electronice vor fi eliberate cu o valabilitate de 10 ani numai pentru persoanele care au împlinit vârsta de 18 ani. Termenele de valabilitate rămân de 3 ani pentru minorii sub 12 ani și de 5 ani pentru minorii cu vârsta cuprinsă între 12 și 18 ani.

„Totodată, informăm cetățenii că pașapoartele simple electronice pot fi trimise la adresa de domiciliu, prin Poșta Română, la solicitarea scrisă a acestora, serviciile de curierat fiind suportate de către solicitanți. Această măsură vine în întâmpinarea cetățenilor, pentru evitarea aglomerației”, se menționează în comunicatul de presă al Instituției Prefecturii județului Bihor.

■ I.M.

Dispărută de la domiciliu

Vereș Anna, de 20 de ani, domiciliată fără forme legale în comuna Biharia, a plecat voluntar de la domiciliu la 11 iulie a.c., în jurul orei 06.00 și nu a mai revenit.

Aceasta a mai plecat de acasă în repetate rânduri, fiind găsită de către familie de fiecare dată. Semnalmente: înălțime 1,30 - 1,40 m, greutate 40 kg, față ovală, ochi căprui, păr șaten, tuns scurt, are probleme de vedere. Îmbrăcăminte: tricou roz, pantaloni (culoare închisă) și papuci din cauciuc. Cetățenii care pot furniza orice informații în legătură cu această persoană sunt rugați să contacteze cea mai apropiată unitate de Poliție și să apeleze gratuit numărul de telefon 112!



Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse și achitate și la Punctul de preluare deschis lângă Teatrul de Stat din Oradea, pe strada Patrioșilor nr. 2, de luni până joi, între orele 9.00-18.00, vineri între orele 9.00-16.00 și duminică, între orele 16.00-18.00.

Salonta. Intervenție a pompierilor

Cadavrul din fântâna cimitirului



Cadavrul unei femei în vârstă de 73 de ani a fost găsit, miercuri seara, într-o fântână dintr-un cimitir din Salonta. Pompierii au intervenit pentru degajarea corpului neînsuflit.

Potrivit informațiilor furnizate de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor, în cursul zilei de miercuri, 11 iulie, în jurul orei 20.50, forțele de intervenție ale ISU „Crișana” au fost solicitate să intervină în cimitirul municipiului Salonta, pentru degajarea unei persoane dintr-o fântână. „La fața locului s-au deplasat pompierii militari din cadrul Detașamentului Salonta, care au acționat cu echipamentele și accesoriile din dotare pentru evacuarea corpului neînsuflit

al unei femei, în vârstă de 73 de ani, din fântâna adâncă de aproximativ cinci metri”, a precizat mr. Camelia Roșca, purtătorul de cuvânt al ISU Bihor. Femeia găsită moartă în fântână fusese dată dispărută de familie, după ce a plecat de acasă, marți. Polițiștii au ajuns la fața locului și au demarat o anchetă, primele cercetări stabilind că aceasta nu a fost victima unei infracțiuni. „Persoana a fost identificată de către familie. Nu există suspiciuni în acest caz, cadavrul nu prezenta urme de violență. Cauza exactă a decesului urmează să fie stabilită în urma efectuării necropsiei”, a precizat comisarul Alina Dinu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor.

■ A.UNGUR

Șofer prins cu 157 km/oră pe DN79

Amenzi în trafic

Peste 220 de conducători auto care au depășit limitele legale de viteză au fost sancționați de polițiștii rutieri în acțiune, în 24 de ore.

Miercuri, polițiștii rutieri și de ordine publică din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au continuat acțiunile pe șoselele bihorene. Ca urmare a abaterilor constatate în trafic în 24 de ore, au fost aplicate 289 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 121.290 lei. Totodată, ca măsură complementară, pentru comiterea unor fapte care atrag suspendarea exercitării dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice, polițiștii au reținut 13 permise de conducere. De asemenea, au fost reținute două certificate de înmatriculare, au fost constatate cinci infracțiuni și șapte tamponări. 227 de sancțiuni au fost aplicate pentru depășirea limitelor legale de viteză, 15 participanți la trafic au fost sancționați pentru nerespectarea prevederilor legale privind portul centurii de siguranță, au fost sancționate patru depășiri neregulamentare, iar 43 de sancțiuni au fost aplicate pentru alte abateri de la regimul circulației rutiere. Astfel, miercuri, 11 iulie a.c., la ora 18.19, pe DN 79, în afara municipiului Oradea, polițiștii Biroului Drumuri Naționale și Europene – Serviciul Rutier au depistat în trafic un bărbat de 41 de ani, din Oradea, în timp ce conducea un autoturism cu viteza de 157 km/h, înregistrată radar. Conducătorul auto care a depășit limita legală de viteză cu peste 50 km/h a fost sancționat contravențional cu 9 – 20 puncte amendă și cu suspendarea dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice pentru 90 de zile. ■

A accidentat grav un copil și a fugit

Șoferul a fost prins și reținut

Un bărbat în vârstă de 32 de ani a accidentat grav o fetiță în vârstă de opt ani, din Ineu, fiind apoi de la locul faptei. Polițiștii l-au prins 30 de minute mai târziu, în Hidișelu de Jos și l-au reținut.

Accidentul s-a produs marți, la ora 18.11, în localitatea bihoreană Ineu. Bărbatul de 32 de ani, din localitatea Șimleu Silvaniei, județul Sălaj, în timp ce conducea o autoutilitară cu care tracta o remorcă, a acroșat cu partea dreaptă a remorcii o minoră localnică de 8 ani, care se deplasa pe partea carosabilă, iar apoi a părăsit locul accidentului fără încuviințarea poliției. „Acesta a fost depistat cu operativitate de polițiștii Secției nr.5 de Poliție Rurală Oradea, la aproximativ 30 minute de la producerea accidentului rutier, pe D.N. 76, raza localității bihorene Hidișelu de Jos. În urma accidentului rutier, minoră a suferit multiple leziuni, pentru îngrijirea cărora a fost internată în spital”, a precizat comisarul Alina Dinu, purtătorul de cuvânt al IPJ Bihor. În urma continuării cercetărilor, polițiștii l-au reținut pe bărbatul de 32 de ani pentru 24 de ore în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor. Polițiștii Serviciului Rutier continuă cercetările sub supravegherea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Oradea, pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor și cauzelor producerii accidentului rutier. ■